



扫描二维码
关注“普陀万里”



扫描二维码
关注“上海社区发布”

万里

里

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



万里街道党工委 联合出版

凝心铸魂争先锋 万里比邻绘新篇

万里街道开展庆祝中国共产党成立 104 周年主题党日活动

近日,万里街道开展“凝心铸魂争先锋 万里比邻绘新篇”庆祝中国共产党成立 104 周年主题党日活动。区委组织部副部长、区人才局局长徐慧敏,区委社会工作部副部长俞红,区房管局副局长郭强,街道党政领导班子,区域化党建单位代表,机关、街区、居民区、新兴领域党组织书记和党员代表、综合网格力量代表等出席活动。



街道党工委书记、人大工委主任罗艳向街道全体党员致以节日问候,向受表彰集体和个人表示祝贺,并充分肯定了街道各基层党组织和广大党员在理论武装、组织建设、服务群众等方面取得的成效。她指出,面对“十五五”规划谋篇布局、区域发展能级提升的关键时期,要以先进典型为榜样,以老党员为楷模,进一步凝聚共识、激发干劲,为建设宜居宜业、生态活力、人民满意的万里社区贡献力量。

一是筑牢思想根基,在强化政治引领、抓好凝心铸魂上走深走实。持续深化理论武装,

二是夯实组织体系,在建强战斗堡垒、赋能基层治理上提质增效。全面夯实组织体系,以“一切工作到支部”为导向,推

动党的组织和工作全覆盖,深化力量和资源下沉,做实“双结对双联系”机制,建强用好党群服务阵地,发挥工作专班党的工作小组作用,强化攻坚克难使命担当。全力提升治理效能,深耕“比邻治理”模式,做实街道“共同经营社区”理念,深化“多格合一”四级联动机制,强化党建引领“双业红”,推进示范楼组建设,努力构建“比邻治理共同体”。全心服务发展动能,胸怀“国之大者”,融入“市

之大计”,助力“区之大事”,主动融入普陀沿沪宁产业创新带发展大局,当好“金牌店小二”和“最佳合伙人”,优化营商环境,服务市场主体。

三是锤炼过硬作风,在增强担当作为、狠抓落实见效上善作善成。大兴调研之风,深入一线解难题。开展“四百”大走访和调查研究,精准掌握社情民意。发扬“钉钉子精神”,聚焦硬骨头,出实招硬招。办好民生实事,事前事中事后问计于民。提升能力本领,善作善成勇担当。持续提升战略谋划、攻坚克难和科学调度“三种能力”,统筹好“要我做”与“我要做”、“补短板”与“拉长板”、“深化既有”与“开拓新局”“三对关系”,扎实开展“四大工程”、“8535”、“全岗通”等赋能计划,锻造高素质专业化基层队带头严守纪律规矩、廉洁自律,以优良党风带动社风民风,共同守护万里风清气正的政治生态。

今年是党的支部建设 100 周年,为进一步建强基层党组

织战斗堡垒,街道建立党员领导干部与重点项目、区域化单位和“三区”党支部联系走访,党支部间结对共建的“双结对”机制,推动重点工作开展。现场进行了党支部“双结对”签约发布。

现场表彰了一批区级“新时代先锋堡垒”“新时代好班长”和万里街道“最美当家人”,为街道城市更新、历史风貌保护和市场园区提质增效行动专班授旗,为老党员代表颁发了“光荣在党 50 年”纪念章。来自不同领域的基层党组织书记分享了“六大治理”维度下党建引领基层治理经验和思考。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。万里街道将在区委、区政府的正确领导下,凝心聚力、锐意进取,不断开创党建引领基层治理新局面,奋力谱写“万里比邻”高质量发展的崭新篇章!

更多精彩内容

▶▶▶ 详见 0405 版

实现三个 100% 万里这个地块征收圆满收官

近日,随着最后一户居民搬离,上海市轨道交通 20 号线广泉路站房屋征收基地完成了搬迁率交房 100%,实现了房屋征收 3 个 100% 的目标。

当天一早,万里街道为居民们联系搬家车辆等候在交通路 3193 弄路口,搬家车上的大红花、工作人员手中的礼花、志愿者舞蹈间的红绸翻飞、居民群众手中的锦旗和“新钥匙”,在互相的祝福和感谢中,为房屋征收项目画上圆满的句号,亦为即将启程的新生活留下属于万里生活的美好记忆。

铁路退休职工宋老伯与 3 户老邻居围坐在打包好的家具旁,笑着展示手机里的安置房



老邻居们在旧屋前合照

户型图“我们四家都选了同一栋楼,以后还要一起去楼下的小花园下棋!”谈及未来,他眼里闪烁着期待。

家住 8 号楼芮老家里热闹非凡,香泉路居委会的社工干部、街道“万象更新”突击队的青年们正在为独居芮老夫妇打包衣物。“爷爷,被褥、衣服、常用药品我都给您贴上了标签”,青年们在征收工作中学会了“把居民群众当家人”的工作要义,“三十多年的生活记忆,我都不舍得丢,还好有这些青年帮忙。”芮老夫妇对征收工作充满了信任和肯定。

老邻居们在旧屋前合照、在搬家车前热情话别,大家重

温着在这里生活、成长的回忆,商量着相约相聚的日期,“比邻万里”承载着他们共同的记忆,“万里比邻”续写他们“常回家看看”的约定。在欢声笑语中,一辆辆“幸福号”搬家车缓缓驶离万里,载着居民们的期待驶向新生活。

当“旧居告别”成为“新生活起点”,万里街道将在区委、区政府的正确领导下,在区重大办、区房管局的支持指导下,在西部集团、征收事务所的协同推进下,用心用力践行人民城市理念,加快推进宜居宜业、生态活力、产城融合的社区建设,让居民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续。